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FORMATO DEL PROYECTO

MUESTRA PEDAGÓGICA
	Título del Proyecto: Contaminación Auditiva.

	Área: Lengua Castellana
Docente: Charlin Andrés Copete

	Expositores:
· Laura Román Román (7.1)
· Katherin Valencia Aristizábal (8.1)


	Objetivo: 

· Fomentar e incentivar  en los discentes las causas y efectos que  tiene la contaminación auditiva dentro del medio ambiente enfocado desde el área de lengua castellana. 

	Marco Teórico:

La contaminación auditiva es un problema muy serio que afecta el medio ambiente escolar y urbano, y viene aumentando con el paso del tiempo pues no se le ha prestado atención necesaria para solucionar los inconvenientes que este acoso sonoro trae consigo.
Pero exactamente qué significa contaminación auditiva?

Podríamos decir que es un exceso de sonidos combinados o más bien mezclados con ruidos, música exagerada, estallidos, dialogo de varias personas al mismo tiempo, entre otras que alteran el entorno  del medio ambiente del ser humano.

A pesar de ser un muy grave problema que el hombre moderno está padeciendo, no se toman las medidas necesarias para contrarrestarlo. 

El acoso sonoro que se ven sometidos los estudiantes o personas en particular, están contribuyendo a provocar serios episodios de estrés, perdida del nivel de audición, perdida del equilibrio, confusión mental, dificultad de retener o memorizar, en fin toda una gran gama de problemas físicos y psicológicos.

De igual forma, la contaminación acústica o auditiva perturba las distintas actividades comunitarias ya sea escolar y social , interfiriendo la comunicación hablada, base esta de la convivencia humana, impidiendo la concentración y el aprendizaje, y lo que es más grave, creando estados de cansancio y tensión que pueden degenerar en enfermedades de tipo nervioso y cardiovascular.

La contaminación acústica puede llegar a ser perjudicial para la salud física y mental de una comunidad. Las escuelas y colegios son ubicados frecuentemente cerca de centros urbanos y avenidas en donde hay alto volumen de vehículos transitando diariamente. Es motivo de preocupación el conocer si los niveles de ruido en las áreas cercanas a las escuelas o colegios es adecuado y si este puede afectar el ambienteescolar.



	Procedimiento y Desarrollo:
Inicialmente se realizará por parte de los discentes a cargo una excelente y minuciosa  disertación sobre las causas y efectos que tiene la contaminación auditiva (apoyándose en videos y diapositivas diapositivas.)
Después, un grupo de estudiantes hará una representación o dramatización de algunos factores que provocan la contaminación auditiva, ésta con la intención o el propósito de moralizar y educar al alumno para que no continúe cometiendo las fallas ya que de esta forma ayudará a la no contaminación auditiva.   



	Logística: 

· Video Beam.

· Portátil 

· Vestuario para los dramatizadores 


	Salón: 204
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