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FORMATO DEL PROYECTO

MUESTRA PEDAGÓGICA
	Título del Proyecto: Educar  mientras  me informo 
“USEMOS Y REUTILICEMOS”


	Área:  Transversales  

	Expositores:

Manuela Ospina, Julio Antonoi zapata


	

	Marco Teórico: Reutilización del periódico 
Con nuevos horizontes que implican la llegada hasta la ruralidad antioqueña regresa la estrategia Educar Mientras se Informa, una iniciativa que por cuarta vez y con renovadas temáticas, espera transformar el proceso de aprendizaje mediante el uso didáctico del periódico EL MUNDO, convertido en un libro de texto capaz de formar mejores ciudadanos.


En esta oportunidad las subregiones antioqueñas serán testigos de cinco campañas y los talleres de periodismo que en tres oportunidades ya tuvieron la posibilidad de disfrutar miles de niños y jóvenes del área metropolitana.


Para darse una idea de lo que lograrán estudiantes y maestros acompañados y asesorados por un grupo de periodistas profesionales, basta con imaginarse el sinnúmero de actividades que podrán ejecutarse en el aula con el material pedagógico que llegará a diario inserto en el periódico.

Las Campañas


Durante tres meses y de lunes a viernes el periódico EL MUNDO traerá una campaña pedagógica que busca fortalecer el aprendizaje de cinco áreas del conocimiento diferentes.
Los lunes circulará Camino a la Educación Superior con el objetivo de preparar para las pruebas Saber y para el paso del colegio a la U a los estudiantes de últimos grados de la educación media y a quienes continúan su proceso de formación  en una institución de educación superior. Circularán dos páginas informativas en el periódico con simulacros de las pruebas y una cartilla con ejercicios de nivelación en competencias básicas.


Cada martes se publicará Herbario de Mi Tierra con el propósito de aprender a reconocer los árboles de nuestro hábitat, coleccionarlos y saber cómo conservarlos.


El miércoles se entregará una serie de maquetas con imágenes armables para que los estudiantes elaboren su primer libro animado y desarrollen sus habilidades creativas mediante ejercicios de interpretación de imágenes y contextos que les permitirán trabajar sus competencias en el área de lenguaje.


Los jueves la campaña será Armando a Antioquia Mi Tierra mediante la entrega de un rompecabezas del departamento que se irá completando con cada entrega en un recorrido informativo por cada una de las subregiones que integran el departamento.


Finalmente, comprometidos con la importancia del bilingüismo y el dominio de una segunda lengua como competencia básica de los y las estudiantes, todos los viernes circulará English 4’ all  para aprender y practicar a través de las historietas.


	Procedimiento y Desarrollo:
· Se realizará una charla por grados sobre el uso del periódico-

· Haremos un breve repaso de las estrategias de “EDUCAR MIENTRAS ME INFORMO”  para dar paso a los  comentarios sobre el uso del periódico en el aula.

· Iniciaremos  con el proceso de recolección del periódico

· Haremos una invitación a razonar sobre la reutilización del periódico como elemento para la conservación del medio ambiente.

· Haremos un listado  de trabajos manuales que se pueden realizar con el papel periódico.
· Diseñaremos una estrategia de reutilización del periódico.
 Por grupos y por áreas se expondrán las  experiencias significativas; donde se direccionará el uso adecuado del periódico con la estrategia  Educar Mientras se  Informa. Así:
Preescolar: “Mi primer libro animado”

Primero: Trabajos manuales
Segundo:  El álbum de valores
Tercero: Presentación educar Mientras me informo
Cuarto: fichas de animales zoo parejas; un juego  que ejercita la memoria , se conoce la fauna  silvestre para  que protejas su vida y libertad con la campaña.


	Logística: La Tercera semana de  Octubre se recogerán los trabajos por grupo los cuales seleccionaremos  para la exposición.
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