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FORMATO DEL PROYECTO

MUESTRA PEDAGÓGICA
	Título del Proyecto: Reutilización del periódico
“USEMOS Y REUTILICEMOS”


	Área:   Ciencias naturales, artística, sociales, religión, ética.

	Objetivo: Analizar críticamente el entorno social y natural, vinculando a  los  estudiantes al cuidado del  medio ambiente. 

	Expositores:

Camilo Olivares  (5-2) 

Juan  Pablo  Jiménez ( 4-2) 
Paulina Espinosa( 4-1)

	

	Marco Teórico: Reutilización del periódico 
IMPORTANCIA DE LA  FAUNA HACIA EL MEDIO AMBIENTE.
La flora al igual que la fauna son vitales para la subsistencia del ser humano, imaginar un ecosistema sin la presencia de árboles, sería muy poca la posibilidad de tener una buena concentración de oxigeno que es el elemento principal para que todo ser vivo se desarrolle, o de igual manera la falta de animales que den seguimiento a la cadena alimenticia, pero que también se encargará de realizar sus funciones para las cuales de alguna manera ha sido clasificado cada ser vivo. Por ejemplo; si no existieran los buitres o aves de rapiña que por desagradables que parezcan tienen la función de limpiar los desechos que el hombre arroja al medio ambiente para así evitar que se desencadenen consecuencias fatales para todos los que habitamos este planeta.

Por eso es muy importante apreciar y valorar todo ser vivo que nos rodea porque de cada uno de nosotros depende mantener el ambiente en equilibrio ya que de no hacer conciencia a buen tiempo, solo estaremos contribuyendo a la extinción de nuestro planeta.
LOS ANIMALES EN PELIGRO DE EXTINCIÓN

Cuando nuestros hijos comienzan a identificar lo que existe en la comunidad, es importante que conozcan todos los animales vivos y los que no pertenecen a la comunidad. En nuestro país hay muchos animales que se extinguieron por falta de atención o el deterioro del lugar natural donde vivían. Nosotros podemos visitar con los pequeños, zoológicos donde muchos animales viven y se reproducen; los niños reconocerán que la contaminación del aire, lagos, mares, zonas agrícolas y la cacería han provocado que existan pocos animales o bien desaparezcan de la Tierra.

La desaparición de muchas especies animales en nuestro territorio es un problema que crece rápidamente y afecta el equilibrio del medio ambiente.

Desde hace mucho tiempo, el saqueo de aves exóticas (tucán, loro, guacamaya, perico, etcétera), el desconocimiento del rol de varios felinos y mamíferos (pumas, lobos, jaguares), la pesca de especies que no terminan su ciclo de maduración, la contaminación de mares, tierra y aire entre, muchas otras causas han generado que exista un desequilibrio en la naturaleza.

La piel de varias especies de mamíferos, felinos y reptiles se ha usado para fabricar ropa, calzado, bolsas, cinturones, etcétera; las plumas de distintas aves como el pavorreal, el quetzal, el ganso y otras más, son utilizadas para sombreros y abrigos; los huevos de las tortugas se utilizan como alimento; además el uso de químicos ocasiona la muerte de aves e insectos; la caza excesiva de especies, como el coyote, el lobo mexicano y varios felinos, ha provocado la aparición de un número enorme de ratas que acaban con las cosechas. Estas y otras causas como el contrabando clandestino de especies son prácticas cotidianas de los seres humanos que, lejos de hacernos un beneficio, nos perjudican, pues ignoramos en la mayoría de las veces el impacto ecológico que esto trae a la naturaleza.

Es necesario recordar que existen leyes que castigan a quienes dañan a la naturaleza; nuestros hijos tienen el derecho a vivir en un mundo con todos los recursos. Una de las responsabilidades que tenemos los adultos al educarlos es inculcarles el respeto por la vida y enseñarles que el equilibrio ecológico es necesario para vivir.

El medio ambiente es todo lo que nos rodea,  es el que no da el aire para respirar, el agua para beber, es decir es el que nos da vida, por lo  tanto por ser tan importante para el subsistir del ser humano debe  ser cuidado y preservado, para poder tener un buen vivir.
En los últimos años los seres humanos no han tenido en cuenta este factor tan importante, ya que cada día se empeñan en contaminar y contaminar el medio ambiente sin pensar  el daño que nosotros mismos nos estamos haciendo. Especialmente las grandes empresas que en muchas ocasiones tiran sus desechos a los ríos, contaminando el agua que ellos mismo y sus familias utilizan en su diario vivir, mi pregunta es cómo estaremos en un futuro sino cuidamos y no nos ayudan a cuidar nuestro ambiente?.  Si seguimos así tendríamos que afrontar las consecuencias en un futuro, en donde encontraremos   resultados fatales, esto es más importante que las ganancias económicas que pueden llegar a obtener las empresas, porque sin él no podemos vivir.
Lastimosamente no somos los seres humano los únicos afectados con este factor, sino también los animales indefensos,  que  muchas veces por culpa del hombre, su contaminación y mala cabeza se han quedado sin hogar y sin comida. 
En los últimos tiempos, el hombre, se convirtió en una enorme amenaza para los animales, debido a que muchos de los animales en peligro han desaparecido porque destruimos su hábitat natural de vida e incluso hasta los matamos, es por esto que cada vez hay más especies en vía de extinción, la contaminación en los ríos a matado miles de peces,   la caza ilegal, la tala  indiscriminada de árboles o simplemente los cambios inesperados en el ecosistema, como lo son el cambio climático, como está ocurriendo en este preciso momento y por desgracia estos animales en peligro de extinción no están habituados a tales condiciones climáticas y a veces les es imposible adaptarse a dichos cambios. 
Los daños ocasionados al medio ambiente y a los indefensos animales son muy difíciles de reparar, por lo tanto es necesario concientizar a la humanidad de lo  bonito e importante  que es la naturaleza, lo animales, en pocas palabras nuestro medio ambiente.
El mundo debe de estar invadido por la alfabetización ecológica que nos ayuda comprender los sistemas naturales, como conservar y cuidar las platas  y a mejorar la agricultura, el campo etc. Así como la biotecnología que actualmente  aportada  muchos beneficios a la humanidad porque el hombre la utiliza en su conveniencia, no solo usando las   células u organismos que le ofrece la naturaleza, sino que ha aprendido a modificarlos y manipularlos en función de sus necesidades, buscando un beneficio para la humanidad, ya que ofrecen producto sanos de mejor calidad, en forma más eficiente y segura para la salud y el medio ambiente. 
Afortunadamente el hombre ha utilizado la biotecnología para saber tratar el medio ambiente, sin ocasionar daños a las generaciones futuras. Es decir que todas la innovaciones no son negativas y que gracias a personas consientes podemos mejorar y preservar nuestro medio ambiente, teniendo en cuenta  que esto no es solo de los agricultores sino también de las empresas y de las personas que en el habitamos.
Vale la pena resaltar que en las universidades y colegios se ha implementado el reciclaje que también ayuda al mantenimiento y sostenimiento del medio ambiente, ya que este se debe  utilizar no como un proceso sino como una cultura, para que los seres humanos  tengan sentido de pertenecía con nuestro mundo y más teniendo en cuenta que es por nuestro buen vivir
Es triste ver como el ecosistema se va perdiendo cada vez más, ya que en Colombia  se presenta en la actualidad una cifra interminable de 641 especies en vía de extinción, es el deber de todos cuidar nuestros animales y nuestro medio ambiente
Es importante que todos los seres humanos nos concienticemos y nos unamos todos en un mismo fin, el cual es el cuidado, la presentación de nuestro medio ambiente, cuidando así a nuestros animales que muchas veces son los que más sufren por la mente despiadada del hombre, también nuestro aire, los ríos, la naturaleza que se ve afectada por la mala cabeza de todos, teniendo en cuenta que un futuro los perjudicados podemos ser nosotros mismo o nuestros hijo, los dueños del futuro.
El medio ambiente es la obra más grande de Nuestro Señor, es por eso que debemos cuidarla y conservarla para bien de nosotros mismos y de todos los seres vivos que habitan nuestro planeta. 
Debemos evitar  la destrucción de la capa de ozono, contaminación del agua, el derramamiento de petróleo que poco a poco  están destruyendo nuestro planeta, pero todo depende de nosotros mismos y de cómo nos eduquen y nos inculquen en nuestro hogar, colegio y universidad, ya que hay personas que no les importa tirar basuras  en la calle o en los ríos, sin pensar en el daño que se ocasionan y teniendo en cuenta  que cada día más están contaminando el medio ambiente.


	Procedimiento y Desarrollo:
Se trabaja con la estrategia de conocimiento  y reconocimiento de los animales  titulada” zoo parejas” del periódico el mundo; un juego  que ejercita la memoria, la capacidad de crear, dibujar  y   la  concentración.

 A cada estudiante se le entrega   una ficha  que contiene  12 animales  de los cuales   seis de  ellos hacen parejas con los  otros seis, es decir,  son los mismos; esto permite hacer loterías    dentro de clases.

 Luego  cada estudiante dibuja  los animales en el cuaderno,  seguidamente   escribe a cada animal   seis características.

 Por último   se hace un juego titulado stop que recoge el aprendizaje de los estudiantes; con preguntas  sobre los animales (alimentación, reproducción,  hábitat y otras características).

 Para la muestra  pedagógica  se  van a dibujar  los animales que se trabajaron en clase, a cada uno se le escribirán las características más relevantes  y se hará una especie de  paisaje,  motivando  a las demás  personas al cuidado y preservación  de los animales.
 Para la exposición de la muestra    los tres estudiantes estarán ubicados en el aula 103, cada expositor hará la ponencia   por periodos de cinco minutos  con recesos  aleatorios, ubicando  a los presentes en la temática.

·  Conocimiento de los animales expuestos.

·  Características

·   Los animales en peligro de extinción.

·   Motivación  para el cuidado del medio ambiente.

· Estrategia zoo parejas  del periódico el Mundo.
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	Logística: 

 Salón  decorado  con  la  muestra.


	Salón:  103
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