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FORMATO DEL PROYECTO

MUESTRA PEDAGÓGICA
	Título del Proyecto:
Porcentaje de animales en peligro de extinción por contaminación

	Área: matemáticas

	Expositores:

Alumnos grado noveno (seleccionados según propuestas)


	Objetivo:
Sensibilizar  a los estudiantes sobre la importancia del cuidado del medio ambiente para la preservación de los animales.


	Marco Teórico:

Por muchos años se ha hablado del impacto de la degradación  del medio ambiente para la conservación de las diversas especies animales, pero no se ha dado un verdadera concientización que cambie esta situación por lo cual  esta empeora cada día. No alcanzamos a dimensionar la gravedad de ello.
Los desastres ecológicos, la deforestación y otras consecuencias de la acción humana provocan daños en la cadena alimenticia.  También la cacería de ciertas especies sin control, el tráfico de especies o partes de ellas, la pesca intensiva, las especies invasoras, contaminación por derrame de petróleo, la construcción de represas. 
La extinción de las especies animales pone en peligro  el equilibrio necesario en todo ecosistema.

Es necesario sensibilizarnos de este problema y tratar de cierta manera cambiar esta situación.
Una manera de alertar y concientizar a las personas es mediante la presentación de información estadística donde se presente lo alarmante de este problema. Un ejemplo es el cuadro encontrado en el artículo “Extinciones conocidas, especies amenazadas y en peligro de extinción” se muestra el porcentaje de especies amenazadas.
 idas, especies amenazadas y en peligro de extinción
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Porcentaje de especies de vertebrados y plantas
con poblaciones amenazadas y en peligro de
extincion, con respecto al nimero total de especies
conocidas por grupo
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amenazadas

Poblaciones
en peligro
de extincion

Anfibios

Reptiles

Aves Mamiferos  Plantas

Fuente: Cuadro 4 y Decreto No. 26435-MINAE (1997).






	Procedimiento y Desarrollo:

Inicialmente se plantea a los estudiantes el proyecto, dándose una sensibilización, posteriormente quienes estén interesados entregaran diversas propuestas de las cuales se hará  selección del  mejor trabajo  de los presentados, el cual será puesto en común  mediante la proyección de este, generando la sensibilización que es el objetivo de este proyecto. 
Llevar a los estudiantes a realizar consultas relacionadas con el tema, visto desde de una mirada cuantitativa, como la matemática puede ser útil para visualizar problemáticas globales. 


	Logística: 
En un primer momento se les dará a conocer la metodología de  trabajo y  selección del proyecto, luego se procederá realizar la presentación de este mediante herramientas tecnológicas en el aula asignada para ello.


	Salón: 

El asignado 
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